

奋战四季度 我们一起拼

当前,正值小春肥关键期,全国各地提货车辆增多。公司市场部安排专人负责道路、厂区车辆管理和引导,同时,协调司乘人员就餐,着力提升服务质量,为货运安全提供保障。

扫描二维码
看小春发现场视频奋战四季度
喜讯连连传

10月30日,天投公司天然气单日销量达20万方,创本年度单日销量新高。今年10月天然气日均销量同比增加4万方。(李政)

截至10月29日,化肥分公司年度尿素产量同比增长7.43%,提前63天完成公司下达的年度生产目标。(杨洁)

10月28日,实业公司提前两个月完成美丰泰苑房产项目年度销售任务。目前,实业公司正进一步强化客户服务、售中、售后服务,全力冲刺四季度,奋力实现更高销售目标。(秦黎黎)

10月25日,科技公司油田助剂项目物化乳化剂生产顺利投产并产出产品。27日,产品分析质量合格,标志着油田助剂项目4条生产线全部打通。(陶洪全)

10月16日,美丰加蓝中标天津锐泰2023年成都地区柴油尾气处理液装置采购项目。(周静)

近日,美丰加蓝与神钢建筑(中国)有限公司成功签署年度尿素采购合同,并陆续开始产品供应,开辟工程机械用车用尿素市场拓展新渠道。(赵福泽)

10月28日,科技公司以增收节支行动为抓手,持续推进“战寒冬、练内功、促提升”主题活动。截至10月底,实施增收项目3项,增收200余万元;实施节支项目9项,节支250余万元,其他增收节支行动项目正按计划逐步推进落实中。(冉鹏)

10月中旬,受尿素产品季节性需求及市场价格影响,德阳厂区提货车数量激增,10月23日,尿素产品日发货量达3300余吨。(庞建)

简讯

10月12日,西南石油局有限公司总经理刘言到公司检查调研,听取汇报工作,了解企业安全生产、产品研发、项目建设等方面情况,对公司取得的成绩给予肯定。西南油气分公司副总经理杨忠华参加检查调研,党委书记、董事长、总裁王勇作工作汇报。(吴家勋)

10月27日,复合肥一体化开展“三防”应急演练,党委书记、董事长、总裁王勇现场观摩,要求狠抓隐患整改,进一步压实安全生产责任,不断抓高全员安全生产意识和安全技能,为长期周密运行稳定提供安全保障。副总裁蒋刚现场演练。(李尘)

10月19日、20日,党委副书记、纪委书记,工会主席徐宗良先后到实业公司、科技公司检查主题教育工作情况,要求围绕主题教育目标,与中心工作相融相促,决战四季度,决胜全年。(秦黎黎、冉鹏)

10月25日,物资采购中心召开大宗材料采购(贸易)工作专项总结会,财务总监李全平参加会议,要求认真分析影响大宗原料价格波动因素,总结规律,整合资源,努力降低采购成本;严控风险,稳步推进大宗原料贸易工作。(陈瑶)

10月19日至20日,全国清查生产整体审核创新交流研讨会在(第三期)在绵阳召开。会议期间,与会代表走进科技公司,了解循环经济产业链、生产控制、设备运维、仪表电气、化工分析等9个岗位50余人。(周惠昭)

10月27日,化肥分公司向中江县永安镇捐赠肥料25吨,助力当地“永安油”产业发展。(曾冬)



公司德阳生产基地前来提货的卡车排成长龙

特写

周六晚的两小时

“强哥,4#联压机天然气段有异响,我怀疑是活塞环出了问题了。”

“好的,你先去准备工具,我立刻安排人员来帮忙。”

10月28日,星期六,晚上19时,化肥分公司合成氨车间检修班夜班值班员正兵巡检时,发现4号联压机天然气段有异常情况,立即向班长王强报告。

当时,正是大家享受周末、与家人共进晚餐之时,但设备有问题,大家不能等,4号联压机天然气段有异响,需要人员前来加班!”

“我来!”

“算我一个!”

“+1……”

就在班长王强将消息发出去的瞬间,检修班同事第一时间给出回应。

晚上19:30,刘冬、王剑伦、秦志波、杨少勇等住得较近的同事就赶到现场,开始检修工作,拆气阀,准备枕木,拿取配套活塞环、支撑环……一系列行云流水般的配合,很快便将活塞杆取出。果真,是活塞环和支撑环损坏,快换之后再将其修复。

晚上22:00,联压机天然气段异响问题彻底解决。两个半小时,大家又一次凭借精湛技艺,在这极短时间里将问题解决。

在这周日晚上,大家放弃休息,没有怨言与不满,有的只是那拼搏、干劲,只为了在这季度时,在这年度冲刺目标时,用自己的努力与技艺,全力推生产,为年度目标任务献上自己的一份绵薄之力。

(张智)

吹响决战冲锋号 矢志攻坚战犹酣

——公司干部职工奋力决战四季度侧记



▲美丰景泰苑销售中心销售人员热情为客户介绍

锁定目标

拿出“冲”的劲头

奋战一年,决战在即。四季度,是回顾奋斗过往,对标对表找差距的关键时期,更是锚定全年目标、加压冲刺的关键时刻。

决胜四季度,我们一起拼。化肥分公司是公司化肥化、环保产品生产基地,被誉为公司的“饭瓶子”。化肥分公司总经理冷衍界表示,持续抓好生产经营组织和年度装置检修工作,紧盯关键装置和重点部位,守住安全红线,确保绿色、安全、优质、高效运行,向公司交出一份满意的答卷。

“吹响冲刺全年目标的冲锋号,全面掀起奋战四季度新高潮。”科技公司总经理余联勇亮出奋战“招数”,精细化管理,协调保障能源供应,优化工艺调节,抓好物料平衡,确保装置稳产、高产、优产;严控费用,从节约一气方、一度电、一滴水等细节做起,削减无效开支,不断降低成本;加强销售,敏锐洞察市场行情,定好价,卖好货、收好款,保障安全,根据冬季特点,加强特殊作业监管,强化技能培训,严格考核检查,保障安全生产稳定。

高分子公司职工操作九色印刷机印制编织袋

积极打通上下游产业链,为公司可持续发展蓄力。

高分子公司副总经理谭小术表示,围绕年度目标,结合高分子生产特点,细分目标到产品线,任务分解到部门,指标锁定到个人,同年度目标全面发起总攻。筑牢安全环保防线,提升本质安全水平;加强新产品研发力度,增强产品盈利能力;加大开拓力度,抓住包装销售季,聚集所有力量,强化激励,促销增量增效;加快推进产业园生产线设备调试,加快制标标准、修规规程,制定制度和重点部位,守住安全红线,确保绿色、安全、优质、高效运行,向公司交出一份满意的答卷。

高分子公司职工操作九色印刷机印制编织袋

安全生产,以新房验房交房标准,严格施工质量全过程管控,想销售所想,统筹各方而工作,抓实抓好重点工程进度,精耕市场,扩销增收,全力完成全年各项目标任务。

技术经济研究院院长朱德华表示,盯紧科技研发项目,抓好已完项目的总结评价和未完项目的实施;完成既定复合产品养分释放评价实验、形成评价报告,为后续产品优化升级提供方案;做好作物种植肥效试验,对试验结果进行分析总结,为期后的成果转化、市场化推广应用提供支撑;策划举办南部柑橘科技小院的揭牌,召开现场观摩会,宣传推介公司产品。

高分子公司职工操作九色印刷机印制编织袋

向,管理下沉、扎根一线、服务一线;以“强预算、降成本、控风险”为目标结果导向,积极拓展采购渠道,有效控制采购成本,物资及时供应到位,确保项目建设顺利推进,年度目标任务圆满完成。

技术经济研究院院长朱德华表示,盯紧科技研发项目,抓好已完项目的总结评价和未完项目的实施;完成既定复合产品养分释放评价实验、形成评价报告,为后续产品优化升级提供方案;做好作物种植肥效试验,对试验结果进行分析总结,为期后的成果转化、市场化推广应用提供支撑;策划举办南部柑橘科技小院的揭牌,召开现场观摩会,宣传推介公司产品。

高分子公司职工操作九色印刷机印制编织袋

报道中提到,“十四五”以来,四川美丰着力构建“两极三基六协同”发展格局,在四川射洪经开区投资建设四川美丰高分子材料产业园,作为省市重点项目,四川美丰高分子材料产业园占地299亩,形成年产3万吨高分子材料产能规模,打造中国西部高分子材料产业技术创新研发基地、品牌输出地、包装精品制造地,积极为射洪县域经济发展助力。

报道中提到,“十四五”以来,四川美丰着力构建“两极三基六协同”发展格局,在四川射洪经开区投资建设四川美丰高分子材料产业园,作为省市重点项目,四川美丰高分子材料产业园占地299亩,形成年产3万吨高分子材料产能规模,打造中国西部高分子材料产业技术创新研发基地、品牌输出地、包装精品制造地,积极为射洪县域经济发展助力。

高分子公司职工操作九色印刷机印制编织袋

媒体聚焦

主流媒体聚焦公司奋战四季度

10月12日、13日,遂宁新闻、射洪新闻分别刊发视频新闻,聚焦四川美丰冲刺四季度,加快推动高分子材料板块转型升级,全力拼搏年度目标任务,为地方经济社会发展贡献美丰力量。

报道中提到,“十四五”以来,四川美丰着力构建“两极三基六协同”发展格局,在四川射洪经开区投资建设四川美丰高分子材料产业园,作为省市重点项目,四川美丰高分子材料产业园占地299亩,形成年产3万吨高分子材料产能规模,打造中国西部高分子材料产业技术创新研发基地、品牌输出地、包装精品制造地,积极为射洪县域经济发展助力。

进入冲刺决战的四季度,四川美丰高分子材料产业园积极抢抓“包袱黄金期”,进行全品单一材质可回收生产线设备调试,深入落实“一线工作法”,深入基层解决工作中实际问题;抓实提质增效,扎实开展专项活动,严控四费和维修费用开支,持续深化公务车辆精细化管理,协同盘活总额办公车不动产,加快建设推进德阳美丰B区老旧小区改造。

进入冲刺决战的四季度,四川美丰高分子材料产业园积极抢抓“包袱黄金期”,进行全品单一材质可回收生产线设备调试,深入落实“一线工作法”,深入基层解决工作中实际问题;抓实提质增效,扎实开展专项活动,严控四费和维修费用开支,持续深化公务车辆精细化管理,协同盘活总额办公车不动产,加快建设推进德阳美丰B区老旧小区改造。

冠军,靠一场又一场胜利加冕;荣耀,靠一程又一程磨砺实现。

冲刺2023年最后一年,时间不等人,让我们旗帜鲜明以年度目标为导向,咬定青山不放松,不登山顶不回头,拿出决战的姿态、冲刺的速度,紧密沟通、精诚协作、尽心尽责,向着全年目标任务全力奔跑,在比赛中展现风采。

冲刺2023年最后一年,时间不等人,让我们旗帜鲜明以年度目标为导向,咬定青山不放松,不登山顶不回头,拿出决战的姿态、冲刺的速度,紧密沟通、精诚协作、尽心尽责,